

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 26 червня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26 червня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів - 6; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 11; про затвердження індивідуальних планів дітей - 23.

26 червня під головуванням директора департаменту з питань економічного розвитку Ніни Рахуби відбулося засідання комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів.

Розглянуто питання про результати роботи щодо погашення (зменшення) податкової заборгованості до бюджету Кропивницької міської територіальної громади за I півріччя 2024 року.

За результатами вжитих заходів виконавчими органами міської ради до бюджету громади донраховано у рахунок погашення податкового боргу близько 2,0 млн грн.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

26 червня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького № 19 було проведено галактику читайликів «#Книгодрузьки».

Діти розповідали про себе, свої уподобання та свою улюблену книгу. Усі книги рекомендовані книгодрузьями дуже популярні серед читачів, а деякі навіть бестселери, такі як «Гаррі Поттер» та «Мері Поппінс».

До Дня Конституції України

26 червня у приміщенні КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбувся мистецький захід з нагоди Дня Конституції України.

У рамках зустрічі було презентовано виставку робіт «Україна - це ми» учнів підготовчих класів «Художньої школи імені О.О.Осмьоркіна міста Кропивницького». Свої вірші читали юні поетки літературної студії «Ясниця». Лунала авторська пісня у виконанні бандуристки Ірини Держенюк.

Питання соціально-економічного стану **Житлово-комунальна сфера**

26 червня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Леоніда Каденюка, Руслана Слободянюка, Київської, Заміської, Вокзальної, Віктора Френчка, Преображенської, Тараса Карпи, Пашутінської, Кропивницького та Олексія Єгорова.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 5 протоколів про адміністративне правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, видано 9 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

26 червня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Барболіна та Романа Майстерюка.

Під час рейду було видано 12 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану прилеглих територій домоволодінь, 2 попередження про заборону складування зрізаних гілок дерев та 4 попередження про дотримання Правил благоустрою (складування будівельних матеріалів за межами садиби).

Освіта

26 червня на площі перед будівлею міської ради відбулося вручення золотих і срібних медалей випускникам закладів загальної середньої освіти міста Кропивницького.

Начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович та начальниця управління освіти Кропивницької міської ради Лариса Костенко відзначили 206 медалістів золотими та срібними медалями, вручили вітальні листівки та пам'ятні статуетки «Гордість міста Кропивницького-2024».

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ